
ΔΩΡΕΑΝ παραλαβή από 65 συνεργαζόμενα καταστήματα
*Οι τιμές ισχύουν έως 31/07/2022

-21%

299,00€

Κούνια κρεμαστή
μεταλλική,ανθεκτικός σκελετός
με αφαιρούμενα υφάσματα
ανοιχτό καφέ
καφέ
105x123/212

Από 380,00€

Καλοκαίρι 2022Ό,τι χρειάζεται το σπίτι σου με ένα...

6-50-072-0001

34,90€

Από 36,00€
Δισκοτράπεζο
ξύλινο
60X33X72
Natural         

6-50-131-0007

Home design since 1993

Στρ. Καραισκάκη 88, Χαιδάρι 

+30 210 59 14457

www.tosentouki.gr 

@ tosentouki.gr



4,20€

7,00€

11,00€

10,80€

8,50€

Αρωματικό κερί

S/12 Ρεσό

Αρωματικό κερί

Αρωματικό χώρου

Αρωματικό κερί

παραφίνης σε γυάλινο 6 αρώματα 
140g  ∅ 7Χ8

παραφίνης σε 4 αρώματα
140g Φ7Χ8

παραφίνης σε 4 αρώματα
120g

με sticks, σε 4 αρώματα
100ml

παραφίνης σε 4 αρώματα 
200g

6,90€

Citronella
Αντικουνουπικό κερί παραφίνης
11x11x20

Από 6,00€

Από 10,00€

Από 13,00€

Από 13,00€

Από 12,00€

Από 12,00€

-30%

-30%

-29%

-43%

6,00€
Αρωματικό κερί
παραφίνης σε γυάλινο 3 αρώματα 
200g  ∅ 8,5Χ9

Από 8,00€

-25%

6-80-961-0009

6-80-961-0004

6-80-933-0013

6-80-933-0012

6-80-933-0011

6-80-933-0003

6-80-933-0007
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4,90€Κασπώ
PL με σύστημα αυτόματου ποτίσματος
και στράγγισης σε διάφορα χρώματα
10L 21X27X25

3,90€Ζαρντινιέρα
κρεμαστή
PL με σύστημα αυτόματου ποτίσματος
και στράγγισης σε διάφορα χρώματα
40x14x14

2,90€Κασπώ
PL με σύστημα αυτόματου ποτίσματος
και στράγγισης σε διάφορα χρώματα
5L  ∅ 21x19

1 2

3

4

5

6

7

8

3,90€Κασπώ
PL με σύστημα αυτόματου ποτίσματος
και στράγγισης σε διάφορα χρώματα
7L  ∅ 25x22
6-70-886-0008

6-70-886-0005 6-70-886-0003

2,50€Ζαρντινιέρα
κρεμαστή
PL με σύστημα αυτόματου ποτίσματος
και στράγγισης σε διάφορα χρώματα
30x11x22

6-70-886-0001

6-70-886-0009

6-70-870-0011
1

23,90€
Κασπώ PL eco, γκρί 24x24x47 Από 28,00€

6-70-870-0023
3

6,90€
Κασπώ PL eco, γκρί ∅19x20 Από 9,00€

6-70-870-0026
4

11,90€
Κασπώ PL eco, γκρί ∅26x26 Από 14,00€

6-70-870-0008
2

12,90€
Κασπώ PL eco, γκρί 19x19x36 Από 17,00€

6-50-131-0001

5
37,90€

Ραφιέρα τοίχου από φυσικό
ξύλο πεύκου, μπέζ 60x29x90

Από 39,00€

6-50-131-0004

6
36,90€

Ραφιέρα τοίχου από φυσικό
ξύλο πεύκου, μπέζ 90x25x90

Από 39,00€

6-50-131-0002

7
37,90€

Ραφιέρα τοίχου από φυσικό
ξύλο πεύκου, μπέζ 61x25x64

Από 39,00€

6-50-131-0003

8
29,90€

Ραφιέρα τοίχου από φυσικό
ξύλο πεύκου, μπέζ 40x30x100

Από 32,00€

2,90€

Από 4,00€

Φυτό σε
γλαστράκι
5 χρώματα PL
10x10x13

6-85-033-0002
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-24%

-30% -21%

189,00€

109,00€ 299,00€

S6 Set κήπου

Καναπές κούνια Κούνια κρεμαστή

μεταλλική με ηλεκτροστατική
βαφή, με ομπρέλα textilene
μπεζ
∅ 164x180	(ομπρέλα)
∅ 75x70 	 (τραπέζι)

μεταλλική με ηλεκτροστατική βαφή
με αφαιρούμενα υφάσματα
μαύρος
μπέζ
170x110x153

μεταλλική,ανθεκτικός σκελετός
με αφαιρούμενα υφάσματα
ανοιχτό καφέ
λευκή
105x123/212

Από 249,90€

Από 154,90€ Από 380,00€

-24%

189,00€
S/6 Set κήπου
μεταλλική με ηλεκτροστατική 
βαφή με ομπρέλα textilene
μαύρο
∅ 164x180

Από 249,90€

6-50-676-0086

6-50-676-0087

6-50-676-0084 6-50-072-0003

6-50-072-0004
6-50-676-0085

53x62x88 (καρέκλα)
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S/4 Σαλόνι κήπου
μεταλλικό με ηλεκτροστατική βαφή, textilene
μαύρο
λευκό
110x60x45/40

-23%

199,00€

Από 260,00€

S/4 Σαλόνι κήπου
μεταλλικό με ηλεκτροστατική βαφή 
textilene PS γκρι/καφέ
109x58x78/40

-18%

269,00€

Από 330,00€

6-50-676-0080
6-50-676-0081

6-50-676-0079

259,00€
S/3 Σαλόνι κήπου
μεταλλικό/PE
μαύρο/natural
∅ 50x60 	 (τραπέζι)

Από 300,00€

6-50-676-0091

29,90€
Φωτιστικό οροφής
ξύλινο natural
∅ 39x18/65

Από 36,00€

6-10-598-0001
E27/40W

8,40€
Φωτιστικό οροφής PL
λευκό
λευκό/χρυσό
∅ 30x15/62

Από 10,00€

6-10-678-0010
6-10-678-0009

E27/40W

8,90€
Ραφιέρα τοίχου
από φυσικό ξύλο πεύκο
natural 64x12.5x63

6-50-131-0005

Από 10,00€

14,90€
Ραφιέρα τοίχου
από φυσικό ξύλο πεύκο
natural 53x11x60

6-50-131-0006

Από 16,00€

58x60x83 (καρέκλα)

toclick.gr   |    5



339,00€

Καναπές διθέσιος
από φυσικό ξύλο πεύκο με 
αφαιρούμενο πλενόμενο ύφασμα

Μεταβλητό μήκος καναπέ με 
δυνατότητα κρεβατιού
καφέ/κρέμ
natural/κρέμ

Από 390,90€

35,90€

Αιώρα πολυθρόνα
υφασμάτινη
μπεζ
100x80x130

Από 37,00€

29,90€
Φωτιστικό δαπέδου

ξύλινο
natural/λευκό
∅38x145

Από 35,00€

Χαλί PP
διπλής όψης   
σε 2 διαστάσεις
μπέζ/καφέ

67x120

100x150

23,90€

44,90€

από 30,00€

από 50,00€

3-30-739-0002

6-35-914-0035

6-35-914-0036

6-35-914-0037

6-35-914-0038
6-70-036-0001

6-70-036-0002

5,50€
Κορνίζα ξύλινη
λευκή 10x15
3-30-739-0001

Από 7,00€

6,50€
Κορνίζα ξύλινη
λευκή 13x18

Από 8,50€

9,90€

S/3 Ρόδι κεραμικό
πράσινο

μπλέ

Από 12,00€

6-50-881-0004

3-50-243-0018

6-15-598-0003

65,90€

S/2 Τραπεζάκι
ξύλινο/μεταλλικό ∅ 45x54

Από 70,00€

λευκό/natural
μαύρο/natural

6-50-200-0005
6-50-200-0003

6-50-881-0001

9,80€

Μαξιλάρι
υφασμάτινο

6-40-807-0013

6-40-807-0014

6-40-807-0016

natural 40x40

γκρί 40x40

μπέζ 40x40
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20,90€ 9,50€
Φωτιστικό οροφής Φωτιστικό οροφής
2φωτο με σχοινί
καφέ
8x8x75

με σχοινί
καφέ
8x8x75

E27/60W E27/60W

39,90€

Αιώρα
υφασμάτινη
εκρού
200x150

Από 45,00€

10,90€

Χαλί PP
σε 2 χρώματα
μπέζ
γκρί
120x180

Από 13,00€

20,90€

μπλέ/λευκό 200x150

6-50-243-0006
6-50-243-0002

Από 26,00€

Αιώρα υφασμάτινη

15,00€

μπλέ/πράσινο 200x150

6-50-243-0001

Από 19,00€

Αιώρα υφασμάτινη

6-50-243-0003

6-50-243-0003

6-10-584-0001 6-10-584-0005

16,90€
Διακοσμητικό φανάρι

(ακατάλληλο για κερί)

ξύλινο 16x16x37
μαύρο
καφέ

6-70-131-0004

6-70-131-0006

39,90€
Φανάρι με φώς
ξύλινο 22x22x93
λευκό
natural

E27/25W

6-70-131-0002

6-70-131-0001

Από 44,00€

Από 20,00€

23,90€
Διακοσμητικό φανάρι

(ακατάλληλο για κερί)

ξύλινο 20x20x47
λευκό
καφέ

6-70-131-0003

6-70-131-0005

Από 26,00€
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16,90€
S/6 Ποτήρι ουίσκι
διάφανο
380cc  ∅8,5Χ9

Από 22,00€

6-60-961-0080

19,90€
S/2 Δοχείο καφές/ζάχαρη
πορσελάνη
∅11Χ15

Από 24,00€

3-60-931-0195

25,90€
S/2 Δοχείο καφές/ζάχαρη
πορσελάνη κρέμ
10Χ10Χ19

Από 35,00€

3-60-931-0196

4,80€

5,60€

Δοχείο αποθήκευσης
με καπάκι, γυάλινο

6-60-961-0075

6-60-961-0076

17,90€
S/6 Ποτήρι νερού
διάφανο
510cc  ∅9Χ12

Από 23,00€

6-60-961-0081

13,90€
S/6 Ποτήρι νερού
2 σχέδια
510cc  ∅9Χ12

Από 16,00€

6-60-961-0042

13,90€
S/6 Ποτήρι νερού
2 σχέδια
510cc  ∅9Χ12

Από 16,00€

6-60-961-0043

13,90€
S/6 Ποτήρι νερού
2 σχέδια
510cc  ∅9Χ12

Από 16,00€

6-60-961-0047

2,90€
S/3 Ποτήρι νερού
διάφανο
∅8Χ13

Από 3,90€

6-60-560-0153

7,90€
S/6 Ποτήρι νερού
σε 2 σχέδια κάκτος
230cc  ∅6Χ13

Από 10,00€

6-60-961-0079

653mL  ∅10Χ11

890mL  ∅10Χ15

-25%

-26%
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1

2

7

4
5

6

3

1990€
S/6 Σετ καφέ 
πορσελάνινο
κρέμ

Από 22,00€

6-60-177-0015

29,90€
Τουρτιέρα με καπάκι
γυάλινη διάφανη
∅ 31x21

Από 34,00€

6-70-504-0061

2,90€
Παγοθήκη
PL γκρί

22x22x93

Από 3,50€

6-60-220-0004

τροχήλατη μεταλλική/PL
κόκκινη 45x30x77

39,90€
Ραφιέρα αποθήκευσης

Από 49,90€

6-50-373-0017

1. Πιάτο γλυκού πορσελάνινο εκρού 
∅ 20 2,90€

4. S/6 Ποτήρι κρασιού μπλέ 240cc
∅ 8X15,5 17,90€

Από 19,00€

3-60-896-0023

5. S/6 Ποτήρι νερού    μπλέ 310cc
∅ 8X13 16,90€

Από 18,00€

3-60-896-0027

6. S/6 Ποτήρι ουίσκι   μπλέ 210cc 
∅ 8X10 14,90€

Από 1700€

3-60-896-0029

2. Πιάτο σούπας πορσελάνινο εκρού 
∅ 20X5 3,60€6-60-030-0011

3. Πιάτο φαγητού πορσελάνινο εκρού 
∅ 26 3,90€6-60-030-0010

13,90€

S/4 Μπώλ
παγωτού
310cc ∅ 12X10,5

3-60-896-0042

3-60-896-0041

3-60-896-0018

Από 16,00€

μπλέ

μώβ

πράσινο

7.
6-60-030-0012

-20%
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Κουτί αποθήκευσης υφασμάτινο γκρί 
27x27x13 6-70-373-0008 2,90€

1

2
3

5

6

4

7

1.
6-65-220-0020
Καλάθι απλύτων PL, γκρί 52LT 44x35x52 15,90€ 4. Κάδος απορριμάτων με πεντάλ, PL γκρί

12LT 26x27x33 6-65-220-0022 9,90€
7.

5. Κάδος απορριμάτων με πεντάλ, PL γκρί
8LT 21x23x28 6-65-220-0023 8,90€

6.3.
6-40-373-0002
Πατάκι μπάνιου microfiber, μπέζ 50x80 9,90€

2.
6-65-220-0021
Καλάθι/λεκάνη PL, γκρί 35LT 56x37x26 9,50€

Από 12,00€

39,90€
Καλάθι απλύτων
2 θέσεων PL 80LT 40/40    

6-65-220-0025

6-65-220-0024

Από 47,00€

S/3 Σετ μπάνιου
PL 4 χρώματα
∅ 9x14

6-65-041-00024,90€

Από 7,00€

12,90€
S/4 Σετ μπάνιου
πορσελάνινο
λευκό

3-65-931-0009

Από 16,00€

19,90€
Ραφιέρα PP
36x23x100

6-50-373-0019

6-50-373-0020

6-50-373-0021

Από 22,00€

λευκή

ρόζ

βεραμάν

λευκό/γκρί

14,90€
Ντισπένσερ
με αισθητήρα
200ml 12x9x19

6-65-220-0026

Από 20,00€

ανοξείδωτο

9,50€
Ζυγαριά
αναλογική 4 σχέδια  

6-65-373-0004

Από 12,00€

λευκό/ρόζ

Η αποτελεσματική οργάνωση… 
θέλει click!
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Θήκη αποθήκευσης κρεβατιού 
υφασμάτινη γκρί 56x36x30

6.
7,20€

Από 10,00€

6-70-373-0018

6

7

8

3 4

1
9

5

2

15,40€
Σκάλα κρεμάστρα 
πετσέτας
μεταλλική
μαύρη 45x170

6-70-373-0026

Από 18,00€

16,90€
Απλώστρα ρούχων
“CAPELLO” πτυσόμενη 
μεταλική, ασημί 18m

6-60-004-0004

21,90€
Καλάθι απλύτων
PL 40LT  

6-65-220-0026

Από 25,00€

λευκό/γκρί

13,90€
Απλώστρα ρούχων
“BALCONE” εφαρμοστή 
μπαλκονιού μεταλική, 
ασημί 10m

6-60-004-0006

Από 17,00€

6,90€
Σιδερόπανο
υφασμάτινο διάφορα 
σχέδια 48x130

6-60-004-0003

Από 8,00€

1. Ντουλάπα υφασμάτινη γκρί 75x46x160

19,90€

Από 25,00€

6-50-373-0023

2. Σιδερώστρα ατμοσίδερου “EKOLINE” 
πτυσόμενη,μεταλλική/ύφασμα 34x110 25,90€

Από 30,00€

6-60-004-0001

3. Κουτί αποθήκευσης window
υφασμάτινο γκρί 40x30x25 8,70€

Από 10,00€

6-50-373-0023

4. Καρότσι αγορών μεταλλικό υφασμάτινο 
γκρί/λευκό 32x37x95 14,90€

Από 19,90€

6-70-373-0029

5. Θήκη ρούχων υφασμάτινη γκρί 60x120

3,90€

Από 5,00€

6-70-373-0018

7. Κουτί αποθήκευσης υφασμάτινο
γκρί 33x28x15 5,50€

Από 7,00€

6-70-373-0014

8. Κουτί αποθήκευσης/συρτάρι
υφασμάτινο γκρί 20x29x14 5,30€

Από 7,00€

6-70-373-0012

9. Κουτί αποθήκευσης με 4 χωρίσματα 
υφασμάτινο γκρί 24x24x10 3,90€

Από 5,00€

6-70-373-0009

-17%
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2
2

.0
3Τα προϊόντα που παρουσιάζονται στο έντυπο είναι διαθέσιµα άµεσα ή κατόπιν παραγγελίας. Σε αποµακρυσµένες περιοχές ή νησιά οι τιµές ενδέχεται να διαφοροποιηθούν. 

Τα χρώµατα του εντύπου ενδέχεται να έχουν αποκλίσεις από τα φυσικά. Το κατάστηµα δεν ευθύνεται για τυπογραφικά λάθη. Οι διαστάσεις των προϊόντων είναι σε εκατοστά. 
Στις τιµές συµπεριλαµβανεται ο ΦΠΑ. Δεν περιλαµβάνονται έξοδα συναρµολόγησης και µεταφοράς. Οι αναγραφόµενες τιµές ισχύουν µέχρι εξαντλήσεως των αποθεµάτων.

49,90€
S/19 Σετ φαγητού
πορσελάνινο
κίτρινο/λευκό

6-60-004-0004

Από 68,00€

-27%

22,90€
S/24 Μαχαιροπήρουνα
μεταλλικό ασημί

6-60-256-0005

Από 30,00€

-24%

25,90€
S/30 Μαχαιροπήρουνα
μεταλλικό ασημί

6-60-256-0006

Από 35,00€

-26%S/6 Ποτήρι κρασιού πράσινο        
240cc ∅ 8x15,5 17,90€

Από 20,00€

3-60-896-0009

S/6 Ποτήρι νερού    πράσινο        
310cc   ∅ 8X13 16,90€

Από 19,00€

3-60-896-0012

S/6 Ποτήρι ουίσκι   πράσινο         
210cc   ∅ 8x10 14,90€

Από 1700€

3-60-896-0015




